

Одна из последних девушек вышла и зашла следующая. Молодая брюнетка, красивая, невысокая, худенькая, немного застенчиво потолклась возле входа и скромно подошла к моему столу.

— Здравствуйте, я на прием. — быстро и тихо пролепетала она себе под нос.

— Здравствуйте и вам, давайте сюда карточку, раздевайтесь там и садитесь. — я указал на гинекологическое кресло.

— Полностью раздеваться? — неуверенно спросила она.

— Вы никогда не были на гинекологическом осмотре? Как, по вашему, я буду вас осматривать в одежде? — я посмотрел на неё с понятным удивлением.

— Была. — прошептала она. — Да я была. Просто меня всегда осматривала женщина. — уже немного громче.

— Внесем в вашу жизнь разнообразие. Не бойтесь. Ничего страшного в этом нет, я осматриваю сотни девушек и женщин, так что не беспокойтесь. Раздевайтесь. Давайте не будем задерживать друг друга. Вы ведь последняя в очереди?

— Да. После меня никого не было.

— Замечательно. — я наклонился над её медицинской карточкой, посмотреть были ли в прошлом какие либо записи, на которые следует обратить внимание. Ничего не нашел. Отметил себе, что зовут её Алина. Искоса поглядывая, как она медленно и неуверенно снимает с себя одежду: блузку, шорты, потом лифчик и немного поколебавшись — трусики. Потом она достала из сумки и постелила на кресло полотенце, после чего туда лягла, закинув ноги на подставки.

Мне открылась замечательная картина, между ножек у неё раскрылся красивый, нежный и молодой розовенький цветок. Выбритый начисто. Сколько я уже видел этих интимных мест, но такие милые попадают не часто. Мне нравится. Думаю можно и попробовать. А кресло у меня немного необычное. Некоторые обращают на это внимание, но она, возможно, побоялась спросить. Ладно, решено. Я подошел, перекинул специальное крепление через лодыжку на её правой ножке и защелкнул механизм, потом подошел к её левой ножке и проделал тоже самое. Посмотрел на неё, её взгляд был перепугано-умоляющим. Но, если честно, не слишком. Бывают и такие, что сразу начинают поднимать шум и рваться всеми силами. А она просто испуганно сидит:

— Вы... что вы делаете? — тихо спросила она таким голосом, буд-то сейчас у неё начнется приступ плача. Похоже она была умнее, чем мне сразу показалась и сразу начала догадываться, что происходит.

— Алина, вы ведь на приеме у гинеколога. Не переживайте. Врач знает как надо. Я просмотрел вашу карту и, похоже, что у вас ни разу не было проверки на сексопригодность? — твердо и почти безразлично спросил я.

— Ннет. Ввы что?. Нннебывает такой про... проверки. Что такое вы говори... (всхлип)... можно я лучше пойдю? — она потянулась к ножке но не смогла понять, как расстегнуть механизм. И она начала плакать, все пытаясь освободиться. Ну вот ещё. Ладно, зато не кричит.

Я подошел и бесцеремонно, не надевая перчатки, коснулся рукой её киски. Она посмотрела

на меня перепугано и попыталась руками отстранить мою руку. Я довольно зло и грозно посмотрел на неё, и она ослабила хватку. Похоже ей и правда было страшно. Я просунул палец ей в дырочку, просто потому, что это сразу получилось. Там было слегка мокро, как бы это странно не звучало. Похоже, что не все с ней потеряно. Девственной плевы не было. И то хорошо. Я немного помассировал её внутри пальчиком, вводя и выводя его через её слабое, но постоянное сопротивление. Другой рукой я пытался убрать её руки, но с обеими не так-то просто справиться. Слышно было только её всхлипы. Возможно от испуга она ещё не пыталась издать других звуков. Тем временем я оцупал её малые половые губы, немного выпирающие наружу. Нащупал маленький бугорок — клитор, и изрядно, нежным, мягким и медленным массажем, пытаюсь его возбудить. Через несколько минут я заметил, что несмотря на всхлипы, девушка закусилась нижней губой и изрядно лицо её покраснело. Время от времени она останавливала дыхание. Испуг испугом, а возбуждение всегда берет верх у этих похотливых молодых сучек. Я ещё немного повозился, разнообразными движениями возбуждая её половой орган, из её дырочки уже явно начинало течь.

Я присел на колени и коснулся её эрогенной зоны язычком. Она сразу же схватилась, пытаясь оттолкнуть, за мою голову своими не особо сильными ручками. На секунду её это удалось, но потом я взял её руки своими и продолжил. Пахло приятно, похоже, девушка готовилась к тому, что её киска попадет на обозрение доктора. Она смотрела на меня умоляющими испуганными глазами. Но умоляющими — похоже больше всё-ещё хотела уйти, чем продолжить. Тем не менее, я действовал дальше.

Начал водить мокрым расслабленным язычком вверх и вниз по внешней стороне малых половых губ, когда не заметил особого ответа, перебрался язычком на внутреннюю сторону, языком сразу почувствовал изрядное количество смазки, некоторое количество которой, посредством лизания, попала в мой рот. Я провел вверх и легко коснулся клитора и услышал её очень эротичный, тихий, высокочастотный «Ах». После этого она захлопнула ротик. Плакала уже не так истошно, что радовало. Когда я водил язычком вверх вниз по клитору она так-же сдержанно сидела. Но когда начал водить по кругу, начала легко «попикивать». То что надо. Так я и продолжал некоторое время, пока она не начала терять свою скромно-перепуганную сдержанность, и даже перестала плакать. Руки я отпустил. Она просто положила их мне на голову, но отталкивать уже не пыталась. Наверное, смирилась с бесполезностью своих попыток.

Я отошел и немного посмотрел на неё. Она смотрела меня. Смотрела выжидающе. На её глазах начал раздеваться. Когда снял трусы и она увидела мой стоящий член... мне было интересно, не начнет ли она снова плакать. Но она не начала.

Я подошел, пристроился между её ножек, и понемногу начал вставлять в неё свой пенис. Сначала головку, потом глубже, она чуть придерживала меня руками, но, похоже, не для того чтоб оттолкнуть, а чтоб не входил слишком резко. Хотя проблем со входом не было, а было гладко, очень мокро и тепло. Приятные, немного стягивающие ощущения понемногу обволакивали мой член. Дышал я уже довольно глубоко. Когда вошел полностью, сам ахнул от наслаждения, как же я люблю натягивать таких молодых хрупких малышек. Я начал медленно её трахать, понемногу ускоряя темп. За талию взял руками, а она руками трогала моё тело. Возбуждение быстро захлестывало меня. Мне теперь хотелось только получить от неё наслаждение и удовлетворение. Но вдруг...

Раздался стук в дверь, которая сразу же открылась и зашла ещё одна молодая (перед этим

осматривал всю студентскую группу) рыженькая девушка. Она обвела взглядом кабинет и посмотрела, внезапно округлившимися глазами на нас. Мы на неё смотрели точно также. Она покраснела и стояла так секунд 15, как мне показалось, после чего ляпнула:

— Привет Алин... я это, опоздала. — и она поспешно вышла. Можно сказать, вывалилась из кабинета.

— Это моя одноклассница... Ника — сказала Алина смотря на меня. Член у меня уже немного упал, всё ещё находясь в ней. Но возбуждение никуда не делось. Да черт с ней, этой Никой, то, что мой член все ещё находился в Алине, даже ещё немного больше меня возбудило, так что я продолжил. Орган быстро поднялся и снова получил ряд тех прекрасных ощущений, как когдаходишь в девушку первый раз. Я продолжил натягивать Алину и почувствовал что вот вот начну кончать. Но я его не вытащил. Мне всегда приятно кончать внутрь, так что я начал кончать находясь в её мягкой, нежной киске. В самую глубь её дырочки. Как же я стонал, рычал, грубо обхватывал её руками, кончил в неё всё, что было. И вытащил член. Поймал её испуганный взгляд, потом на вытекающую из её молодой киски сперму:

— Не переживай, я, как врач, выдам сейчас тебе таблетку какраз на такой случай, если существует небольшой шанс такого «случайного» зачатия. Хорошо, что мы, врачи, можем держать это дорогое удовольствие в некотором количестве за бесплатно, за счет больницы. Могу вас поздравить, с вашей сексуальностью все в полном порядке. — сказал я, расстегивая её ножки и выпуская её на волю. Она вытерлась салфеткой, которую достала из сумочки, потом мы вместе одевались, стоя рядом, не говоря ни слова. Пока она приводила себя в порядок, я пошел, и достал из стола коробочку с обещанными таблетками, взял бутылочку в с водой и положил возле себя на стол. Сел сделать пару записей в её карточку, параллельно думая о новой проблемке — рыжей Нике. Алина подошла и выпила таблетку. Я протянул её карточку:

— Там я написал свой номер, если что, можешь позвонить, но только в рабочее время. — она кивнула, взяла карточку и неуверенно пошла к двери, так ничего и не сказав. Ушла. Не успел я и особо прийти в себя, как через минуту дверь открылась вновь. Зашла рыженькая.

— Здравствуйте. Я Ника. — сказала она. И уверенно пошла, сразу раздеваться.

— Да, здравствуйте. А карточка? — немного оторопев спросил я.

— Мужик, давай потом, не гони. Я там пока сидела подумала... Не понимаешь чёл, чё происходит? Не глупый же, вон как ту скромнягу сделал, дуй суда, я тож вроде как ебаться хочу. Сделаешь свое дело и я никому ничё не скажу. Топай топай.

Дальше мне тупить было некуда, так что я пошел и повторил все, что делал перед этим. Затянулось это немного на дольше, так как второй трах всегда длится поболее, да и эта неутолимая сучка явно хотела выжать из меня все соки. Притом в первой позе настаивала, чтобы ноги ей пристегнул точно также, её это, видите ли, заводит.